

# 南阳日报

NANYANG RIBAO

中共南阳市委机关报 南阳日报社出版

国内统一刊号 CN41-0016 代号 35-25 总第 13350 期 今日 8 版  
2016 年 6 月 16 日 星期四(丙申年五月十二) 南阳新闻网网址: http://news.01ny.cn

## 5个《办法》和5个《方案》正式出台 我省打出脱贫攻坚“组合拳”

本报讯 据河南日报报道,我省已正式出台脱贫攻坚的5个《办法》和5个《方案》。这些《办法》和《方案》是我省打出的脱贫攻坚“组合拳”,是探索脱贫攻坚河南路径的“顶层设计”。

出台的5个《办法》分别是《河南省扶贫对象精准识别及管理办法》《河南省脱贫攻坚考核办法》《河南省贫困退出实施办法》、《河南省扶贫资金管理办法》《河南省开展统筹整合使用财政涉农资金试点实施办法》;5个《方案》分别是《河南省产业扶持脱贫实施方案》、《河南省转移就业脱贫实施方案》、《河南省易地搬迁脱贫实施方案》、《河南省社会保障脱贫实施方案》、《河南省特殊救助脱贫实施方案》。

这一揽子《办法》和《方案》,将着重回答和有效解决“扶持谁”“谁

来扶”“怎么扶”“如何退”这4个关键问题,解决脱贫攻坚工作中存在的对象不准、路子不清、责任不实、退出程序不规范的问题,切实把中央的要求和河南的实际有效结合起来,把精准放在脱贫攻坚的首要位置,坚持精准扶贫、精准脱贫。

据悉,我省教育、卫生计生、交通、水利、电力等5个专项扶贫规划也将很快出台。③6

本报讯(记者黄伟)6月15日,市委副书记、市长霍好胜在高新区调研“双攻坚、双过半”工作时要求,充分发挥南阳人民的躬耕精神,始终保持崇尚实干、干事创业的精气神,坚定不移走高新、高端、高效产业发展之路,为全市经济发展提供有力支撑。

霍好胜先后查看了南阳防爆集团大型防爆电机专业化生产中心项目建设现场、中南钻石有限公司、南阳金冠电气有限公司、欧洲工业园高铁减震器项目施工工地、海王东森医药物流中心。每到一处,他都仔细询问企业生产经营、科技研发等情况,鼓励企业勇于创新创造,加快项目建设,做大做强产业。

霍好胜指出,高新区的发展要在“高”“新”上做文章。“高”是高标准、高起点、高科技、高效率、高附加值;“新”是新技术、新领域、新业态。要按照市委、市政府既定的思路和要求,结合高新区的规划方案,拉高标杆,奋力躬耕,勇争一流,当好“领头雁”、“排头兵”。

霍好胜要求,要坚持以民为本。一切从人民群众的根本利益出发,一切为了群众,一切依靠群众。要以实为魂,思想要实、工作要实、措施要实,实事求是、重在落实。要以干作为“新”,加强实践,务实重干,想干、会干、实干;加强修养,忠诚担当,清廉正直,谨慎勤奋,塑造良好品行。

副市长张明体,高新区党工委书记、管委会主任郭斌参加调研。③6

## “大地棉业”转型升级步伐稳健 培育竞争优势 建设国际企业

特约记者 徐海林

6月15日,记者从南阳大地棉业有限公司获悉,该公司对已成立的棉纺实业、棉花实业、棉花生产三个实体公司进行股份制改造正紧锣密鼓进行,这标志着大地棉业向现代企业集团迈出了重要一步,上市有了实质性的跨越。

“实行股份制改造,目的是规范企业管理行为,做出更佳的业绩,实现更多的盈利,为了员工利益,也为了振兴南阳的民族纺织工业。”该公司董事长、我市首届市长奖获得者、省十二届人大代表苗青秀接受记者采访时这样说。

该公司位于南阳市新能源产业集聚区,成立于2002年,前身是卧龙区棉麻公司,目前是一家集棉花收购、加工、纺织、仓储、进出口

贸易为一体的综合性企业集团,公司下辖8个棉业和纺织(子)公司,企业资产总额16亿元,已连续3年进入河南棉纺织业20强和中国纺织行业100强企业。

在国家加大供给侧改革、优化整合资源的大战略背景下,国内部分棉纺织企业生产效益严重下滑,但该公司生产稳定、员工队伍稳定、经营销售提升,实现了产销平衡,无积压,无库存,保持了良好的发展势头,去年实现销售收入17亿元,获得了理想的经济效益,今年前5个月生产经营形势远远好于上年同期。

乘势“一带一路”,调整产品结构。随着内地棉花资源的骤减,及时调整国内资源供给方向,把棉花种植、收购、加工由内地转型到享有国家“一带一路”战略优势优

惠的新疆大棉花生产加工区域,一方面赢得了成本和品质优势,另一方面,让自己的传统优势搭乘“一带一路”快车迈向国际化,已在新疆柯坪新投资建立了海锋棉业公司,强势拉开了建设10万亩棉花种植基地和30万吨棉纺厂系列项目工程建设的大幕。同时,突出产品结构的转型,改变过去的配棉品种单一局面,通过科技创新,加大新品研发力度,使纯棉品种向多元化配棉、化纤、涤纶、粘胶和莫代尔品种调整转换,新开发出了J60、J80、紧密纺纱等新产品,大大提高了产品的附加值,彻底改变过去棉纱“大路货”带来的销售不畅、产品积压、资金死滞的困境,使同规格的产品在南方市场赢得高端客户以“高半格”价格销售的局面,产品打入了

七匹狼等知名厂家;在传统的销售模式上,开展“互联网+”经营模式,在郑州等地设立办事处和销售平台,将棉花、棉纱等大宗产品放置网络平台,全面提升公司经营水平上档升级。这样一来,不断增加的多种新产品不但满足了各个市场的需要,而且稳定了老客户,吸引来新客户。据统计,今年以来仅新增的规模销售大客户就有20多家,带动着公司的生产销售形势明显提升。(下转A2版)



刘朝瑞在讲话中指出,充分肯定成绩的同时,也要清醒地认识到我市生态建设历史欠账多,转型发展任务依然艰巨。各级各部门要紧紧对标中央和省要求,对标全市生态文明建设规划,明确工作任务;突出绿色发展“五水”共治、造林绿化、乡村污染治理、制度创新等五项重点,狠抓工作落实;进一步加强协作配合,加大督查力度,合力推进生态文明建设再上新台阶。③7

## 刘朝瑞在市生态文明建设汇报会上指出 突出五项重点 推进绿色发展

本报讯(记者胡楚强)6月15日,全市生态文明建设工作会议召开,总结成绩,查找问题,改进措施。市政协主席、市生态文明建设指挥部指挥长刘

朝瑞,市委常委、秘书长景劲松出席。

我市生态文明建设重点工作推进顺利,亮点纷呈。强力推进产业转型升级优化升级,大力发展循

环经济,规模以上工业能耗下降14.3%,降幅高于全省平均水平5.9个百分点;累计投入造林绿化资金11.17亿元,新发展经济林10.7万亩,占任务的134%。



浙川县加强环境保护,大力植树造林,涵养水源,确保一库清水永续北送。③6

特约记者 高帆 通讯员 张伟 摄

丹江大观苑杯  
新闻摄影大奖赛  
碧水润华夏 名苑藏古今  
景区热线: 0377-62005666

## “文明廊道”扮靓社旗 传递正能量 弘扬新风尚

本报讯(特约记者申鸿皓)眼下,漫步社旗城乡,一幅幅“中国梦”社会主义核心价值观的宣传画,一面面图文并茂、色彩艳丽的彩绘墙,犹如一阵阵文明清风扑面而来。这些“会说话的墙”犹如一道道“文明廊道”,内容通俗易懂,图文并茂,生动,透着人情味;“秀”出正能量,文明新风尚在潜移默化中传播开来。

该县在发展经济的同时,不断探索以思想道德建设为主要内容的社会主义新风培育,推出文化建设的“文化墙”。为此,县委宣传部和文化卫生部门安排专人编写内容,因地制宜设置“文化墙”,选择群众喜欢看、看得懂、老少皆宜的漫画、卡通画、格言、寓

言等形式,将社会主义核心价值观、中国梦、政策法规、道德文化、环保科技、卫生保健等知识生动活泼地展现在人们面前,促进民风社情的有效改善。

在县城,以弘扬社会主义核心价值观、共建和谐县城、清廉为民、卫生保健等为主要内容的“文化墙”随处可见;地处闹市的红旗路东段社会主义核心价值观彩绘墙,24字核心价值观绘出居民共同追求的价值取向;位于政和街南段的百米文化长廊,根据季节变化,实时更新内容,在大力普及卫生保健知识的同时,还用“身边好人”的先进事迹,熏陶和感染着群众;“比、学、赶、超”的道德追求;赵河公园的廉政文化长廊,用图画、格言、警

句、事例、承诺等形式,宣传“勤政务实、廉政为民”。还有,新城区法治文化广场的法律法规宣传长廊、赊店文化广场的党务政务公开橱窗长廊、赊店老酒生态园的楹联文化长廊……

在乡村,以社会主义核心价值观、中华传统美德、美丽乡村建设为主要题材的“文化墙”比比皆是;有宣传党的富民惠农政策的,有普及卫生和法律知识的,有宣传村规和邻里和睦的,有弘扬二十四孝等孝德文化的,有倡导农民科学利用科技的,有抵制反对封建迷信的……传播政策知识,倡导文明新风。“文化墙”成为新农村建设的“解说员”。文化风景扮靓美丽乡村,浓情乡慈溢满幸福家园,这



## 开展“两学一做” 全面从严治党

### 卧龙区:统筹安排抓落实

本报讯(记者裴建敏 通讯员王家伟)卧龙区把“两学一做”学习教育与“三会一课”、组织生活会等整合起来,统筹安排,从严落实党员日常教育管理制度。

该区将“两学一做”学习教育与党建任务清单整合,将任务细化分解,做到可操作、可量化、可问责,内容上对接上级要求和本地实际,突出问题导向;时间上与“三会一课”、“党员活动日”整合一体,统一在党务公开栏进行公示,让广大党员早知、基层党组织好安排、上级党组织好指

导。把每月的“党员活动日”作为推进“两学一做”学习教育的基本载体,明确每月“党员活动日”的主题,结合实际开展专题学习教育,从严落实党员日常教育管理制度,将“三会一课”和党员日常教育管理制度抓严抓实抓细。将“两学一做”学习教育与“三亮三评”、“一改双优”结合起来,通过年度考核、党政纪处分和日常工作完成情况等,采取对照正衣镜、开展群众评议、整改转化再评、组织审议定评的步骤,切实转变党员干部工作作风,提高工作水平。③11

### 市民政局:改善服务惠民生

本报讯(通讯员李红言)市民政局注重把民政工作融入“两学一做”学习教育中,实现了“两学一做”学习教育与抓好创新发展各项民政工作两不误两促进。

该局牢牢抓住“四围绕、四突破”着力点,围绕转变党员干部作风,在提升为民服务水平上实现新突破;围绕转变党员干部作风,在提升为民服务水平上实现新突破;围绕转变党员干部作风,在提升为民服务水平上实现新突破;围绕转变党员干部作风,在提升为民服务水平上实现新突破。

制,在提高服务对象保障水平上实现新突破。积极开展城镇低保对象重特大疾病医疗救助试点工作,因地制宜确定救助定点医院,为城镇低保对象就医提供方便;以点带面,全面推进农村低保“阳光听证”工作;进一步完善优抚对象抚恤补助标准自然增长机制,保证优抚对象生活水平与经济社会发展水平同步提高;继续完善优抚对象住院医疗“一站式”服务系统,增加定点医院,最大限度方便优抚对象就近就医。③6

### 市残联:深化结合求实效

本报讯(通讯员胡守波)“两学一做”学习教育以来,市残联立足实际工作,坚持做好“四个结合”,全面推进学习教育深入开展。

与残联扶贫相结合。进一步加大了对残疾人的培训力度,妥善解决就业问题;多方筹措资金,做好残疾人辅助器具发放工作;认真筛查,做好残疾人康复救助工作。与专题活动相结合。以“学党史、强党性、讲廉政、转作风”为主题,举办党章党规学习教育知识竞赛活动,组织全体党员

前往市警示教育基地参观学习等。与转变工作作风相结合。制定年度目标任务权责清单,层层分解到人;落实考勤制度,实行量化积分管理;建立奖惩机制,将日常工作与年终评优评先挂钩。与“双创”活动相结合。成立“双创”工作领导小组,及时前往分包路段站岗执勤,并与所属街道社区做好对接,及时完成交办的各项任务;动员全体党员争做“双创”志愿者,积极参与“双创”工作。以实际行动,让党员受教育,让群众满意。③11



南阳报业传媒微博二维码



南阳报业传媒微信二维码